
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

 

Satuan Pendidikan  : SMA Negeri 4 Balikpapan  

Kelas/Semester   : XI / Genap  

Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris Peminatan 

Materi Pokok  : Menerapkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan 

teks interaksi transaksional lisan dan tulis yang melibatkan 

tindakan memberi dan meminta informasi melalui telepon 

terkait acara, tawaran, janji dan reservasi. 

Waktu    :  4 Minggu x 2 Jam Pelajaran @45 Menit 

 

 A. Tujuan Pembelajaran  
Dengan pemberian materi melalui Google class, zoom meeting dan pemanfaatan portaldik melalui 

pembacaan materi yang ada pada buku paket, dan sumber belajar lainnya, siswa diharapkan dapat 

Menyusun teks interaksi transaksional lisan dan tulis yang melibatkan tindakan memberi dan 

meminta informasi melalui telepon terkait acara, tawaran, janji dan reservasi, dengan memperhatikan 

fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan yang benar dan sesuai konteks. 

 

 B. Alat dan Media Pembelajaran  
1. Media Pembelajaran secara online (portaldik) 

2. Alat pembelajaran yang digunakan yaitu dengan  

a. link https://zoom.us/  

b. Telegram, Google class, portaldik dan WA group kelas 

c.  materi pembelajaran  

 

 C. Kegiatan Pembelajaran  

 1. Melalui apliaksi zoom guru memberikan teknis pelaksanaan untuk zoom meeting dan google     

     class  beserta Menyusun teks interaksi transaksional lisan dan tulis yang melibatkan tindakan   

     memberi dan meminta informasi melalui telepon. 

 2. Peserta didik dan guru melakukan virtual meeting melalui aplikasi zoom.  

 3. Guru menyapa peserta didik dan mengabsen siswa  

 4. Peserta didik berinteraksi secara online dengan guru  

 5. Guru memberitahukan teknis pelaksaan kuis pada google form atau portaldik 

 6. Peserta didik masuk ke laman google form 

 7. Guru memonitor kemajuan kuis siswa dengan WA group  

 8. Peserta didik menyelesaikan kuis dan membahas kesulitan kuis.  

 9. Guru memberikan feed back dan menanyakan perasaan peserta didik setelah selesai  

     mengerjakan kuis  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

D. Penilaian  

1. Penilaian pengetahuan dan keterampilan melalui proses pengerjaan kuis dan nilai yang   

     ada sesuai   tujuan pembelajaran.  

2. Penilaian sikap tanggung jawab dan kedisplinan dilihat melalui respon siswa dalam   

    bertanya dan menyelesaikan kuis yang diberikan sesuai jadwal yang ditentukan. 

 

 

Mengetahui 

Kepala SMAN 4 Balikpapan 

 

 

 

 

Agus Ikhsan, S.Pd. M.Pd 

NIP. 19660327 199403 1 006 

Balikpapan , 04 Januari2021 

Guru Mata Pelajaran  

 

 

 

 

Thresna Candra Wijaya 

NIP.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

 

Satuan Pendidikan  : SMA Negeri 4 Balikpapan  

Kelas/Semester   : XI / Genap  

Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris Peminatan 

Materi Pokok   : Membedakan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan 

beberapa teks khusus dalam bentuk brosur, leaflet, banner, dan 

pamflet, dengan memberi dan meminta informasi terkait 

promosi barang/jasa. 

Waktu    :  4 Minggu x 2 Jam Pelajaran @45 Menit 

 

 A. Tujuan Pembelajaran  
Dengan pemberian materi melalui Google class, zoom meeting dan pemanfaatan portaldik melalui 

pembacaan materi yang ada pada buku paket, dan sumber belajar lainnya, siswa diharapkan dapat 

Menangkap makna secara kontekstual terkait fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan 

brosur, leaflet, banner, dan pamflet terkait promosi barang/jasa/kegiatan 

 

 

 B. Alat dan Media Pembelajaran  
1. Media Pembelajaran secara online (portaldik) 

2. Alat pembelajaran yang digunakan yaitu dengan  

a. link https://zoom.us/  

b. Telegram, Google class, portaldik dan WA group kelas 

c.  materi pembelajaran  

 

 C. Kegiatan Pembelajaran  

 1. Melalui apliaksi zoom guru memberikan teknis pelaksanaan untuk zoom meeting dan google     

 class  beserta materi fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan brosur, leaflet, banner, dan 

pamflet terkait promosi barang/jasa/kegiatan. 

 2. Peserta didik dan guru melakukan virtual meeting melalui aplikasi zoom.  

 3. Guru menyapa peserta didik dan mengabsen siswa  

 4. Peserta didik berinteraksi secara online dengan guru  

 5. Guru memberitahukan teknis pelaksaan kuis pada google form atau portaldik 

 6. Peserta didik masuk ke laman google form 

 7. Guru memonitor kemajuan kuis siswa dengan WA group  

 8. Peserta didik menyelesaikan kuis dan membahas kesulitan kuis.  

 9. Guru memberikan feed back dan menanyakan perasaan peserta didik setelah selesai  

     mengerjakan kuis  

 

 

 

 

 

 

 

 



D. Penilaian  

1. Penilaian pengetahuan dan keterampilan melalui proses pengerjaan kuis dan nilai yang   

     ada sesuai   tujuan pembelajaran.  

2. Penilaian sikap tanggung jawab dan kedisplinan dilihat melalui respon siswa dalam   

    bertanya dan menyelesaikan kuis yang diberikan sesuai jadwal yang ditentukan. 

 

 

 

 

Mengetahui 

Kepala SMAN 4 Balikpapan 

 

 

 

 

 

Agus Ikhsan, S.Pd. M.Pd 

NIP. 19660327 199403 1 006 

Balikpapan , 04 Januari2021 

Guru Mata Pelajaran  

 

 

 

 

Thresna Candra Wijaya 

NIP.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

 

Satuan Pendidikan  : SMA Negeri 4 Balikpapan  

Kelas/Semester   : XI / Genap  

Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris Peminatan 

Materi Pokok  : Membedakan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan  

beberapa teks hortatory exposition lisan dan tulis dengan 

memberi dan meminta informasi terkait pandangan/pendapat 

mengenai topik yang hangat dibicarakan. 

Waktu   :  4 Minggu x 2 Jam Pelajaran @45 Menit 

 

 A. Tujuan Pembelajaran  
Dengan pemberian materi melalui Google class, zoom meeting dan pemanfaatan portaldik melalui 

pembacaan materi yang ada pada buku paket, dan sumber belajar lainnya, siswa diharapkan dapat 

Menangkap makna secara kontekstual terkait fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks 

hortatory exposition lisan dan tulis. 

 

 B. Alat dan Media Pembelajaran  
1. Media Pembelajaran secara online (portaldik) 

2. Alat pembelajaran yang digunakan yaitu dengan  

a. link https://zoom.us/  

b. Telegram, Google class, portaldik dan WA group kelas 

c.  materi pembelajaran  

 

 C. Kegiatan Pembelajaran  

 1. Melalui apliaksi zoom guru memberikan teknis pelaksanaan untuk zoom meeting dan google     

     class  beserta materi teks hortatory exposition 

 2. Peserta didik dan guru melakukan virtual meeting melalui aplikasi zoom.  

 3. Guru menyapa peserta didik dan mengabsen siswa  

 4. Peserta didik berinteraksi secara online dengan guru  

 5. Guru memberitahukan teknis pelaksaan kuis pada google form atau portaldik 

 6. Peserta didik masuk ke laman google form 

 7. Guru memonitor kemajuan kuis siswa dengan WA group  

 8. Peserta didik menyelesaikan kuis dan membahas kesulitan kuis.  

 9. Guru memberikan feed back dan menanyakan perasaan peserta didik setelah selesai  

     mengerjakan kuis  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



D. Penilaian  

1. Penilaian pengetahuan dan keterampilan melalui proses pengerjaan kuis dan nilai yang   

     ada sesuai   tujuan pembelajaran.  

2. Penilaian sikap tanggung jawab dan kedisplinan dilihat melalui respon siswa dalam   

    bertanya dan menyelesaikan kuis yang diberikan sesuai jadwal yang ditentukan. 

 

 

Mengetahui 

Kepala SMAN 4 Balikpapan 

 

 

 

 

 

Agus Ikhsan, S.Pd. M.Pd 

NIP. 19660327 199403 1 006 

Balikpapan , 04 Januari2021 

Guru Mata Pelajaran  
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

 

Satuan Pendidikan  : SMA Negeri 4 Balikpapan  

Kelas/Semester   : XI / Genap  

Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris Peminatan 

Materi Pokok  : Menafsirkan fungsi sosial dan unsur kebahasaan lirik lagu 

terkait kehidupan remaja SMA/MA 

Waktu    :  3 Minggu x 2 Jam Pelajaran @45 Menit 

 

 A. Tujuan Pembelajaran  
Dengan pemberian materi melalui Google class, zoom meeting dan pemanfaatan portaldik melalui 

pembacaan materi yang ada pada buku paket, dan sumber belajar lainnya, siswa diharapkan dapat 

Menangkap makna secara kontekstual terkait dengan fungsi sosial dan unsur kebahasaan lirik lagu 

terkait kehidupan remaja SMA/MA 

 

 B. Alat dan Media Pembelajaran  
1. Media Pembelajaran secara online (portaldik) 

2. Alat pembelajaran yang digunakan yaitu dengan  

a. link https://zoom.us/  

b. Telegram, Google class, portaldik dan WA group kelas 

c.  materi pembelajaran  

 

 C. Kegiatan Pembelajaran  

 1. Melalui apliaksi zoom guru memberikan teknis pelaksanaan untuk zoom meeting dan google     

     class  beserta memahami fungsi sosial dan unsur kebahasaan lirik lagu  

 2. Peserta didik dan guru melakukan virtual meeting melalui aplikasi zoom.  

 3. Guru menyapa peserta didik dan mengabsen siswa  

 4. Peserta didik berinteraksi secara online dengan guru  

 5. Guru memberitahukan teknis pelaksaan kuis pada google form atau portaldik 

 6. Peserta didik masuk ke laman google form 

 7. Guru memonitor kemajuan kuis siswa dengan WA group  

 8. Peserta didik menyelesaikan kuis dan membahas kesulitan kuis.  

 9. Guru memberikan feed back dan menanyakan perasaan peserta didik setelah selesai  

     mengerjakan kuis  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

D. Penilaian  

3. Penilaian pengetahuan dan keterampilan melalui proses pengerjaan kuis dan nilai yang   

     ada sesuai   tujuan pembelajaran.  

4. Penilaian sikap tanggung jawab dan kedisplinan dilihat melalui respon siswa dalam   

    bertanya dan menyelesaikan kuis yang diberikan sesuai jadwal yang ditentukan. 

 

 

 

Mengetahui 

Kepala SMAN 4 Balikpapan 

 

 

 

 

Agus Ikhsan, S.Pd. M.Pd 

NIP. 19660327 199403 1 006 

Balikpapan , 04 Januari2021 

Guru Mata Pelajaran  

 

 

 

 

Thresna Candra Wijaya 
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